

为何忏悔的事情会反复出现

只要你是做人，你就必须一直这么来顶住自己这些欲望，一直顶到你死，那么你成功了，你就上去了，那以后就没有这种欲望了。你只要有这种欲望就说明你还没有修成。不是退步也不是戒律没守好，就说它会自然来的，就像一个人一样，很多人说“我很苦”，他为什么还要继续苦？很简单，他脱离不了呀，他是在人间呀。很多人说，“我不生孩子了，生孩子的时候这么痛”，那为什么过两年又生了？因为人是好了伤疤忘了痛，实际上就是在轮回之中。

Shudhua2014120507:16

戒邪淫，永不再犯才有救

结肠癌扩散至肝癌；要是以后
还做这种事情，他就完了。

Wenda20200315 33:00

结肠癌扩散至肝癌；要是以后还做这种事情，他就完了

你现在学了心灵法门，可以跪在观世音菩萨面前跟观世音菩萨说：“观世音菩萨，我过去不懂，我凡人肉胎，我不知道……我不应该在当时自己凡人肉胎、愚钝、智慧不开的情况下受菩萨戒，我现在要彻底地反悔，我自己要念礼佛大忏悔文，现在开始我跟着观世音菩萨好好地修，等我到了菩萨戒的境界的时候，请观世音菩萨继续把菩萨戒给我受上。”就这么讲阿（明

结肠癌扩散至肝癌；要是以后还做这种事情，他就完了

白了。像这种情况他要念多少遍礼佛大忏悔文？）每天要念，如果一次性地对这件事有芥蒂的话，先念108遍，念完之后每天要念5遍。否则，这种人经常会倒霉的。只要受菩萨戒的人，头上三尺有神灵啊，整天看住你的，一点点不如理不如法就倒霉了。开玩笑，你是菩萨……就像师父现在，我现在受菩萨戒，我现在不能做这个，不能做那个……护法神全部管住的，你动都动不了的。

Wenda20150726A3445

有色魔在身常有淫欲，对佛菩萨像 也有不敬的意念，该怎么办？

坚持念经，不要怕，有这种意念，重新来，礼佛大忏悔文再重新开始念，一有这种念头了，跟菩萨说：“对不起，观世音菩萨，我业障太深，还没有修好，我重新念。”再开始、再开始……五六次之后，这种念头就没有了。又教你们一招了。

15.01.19马来西亚

求观世音菩萨消不好的念头

求观世音菩萨保佑自己心中不好的念头慢慢消掉、不要再显现出来，但关键是靠自己改变，自己脑子少想，少接触，把握好自己的心，就不会出来了。

师父解答来信疑惑 281

有关犯戒-犯戒后…

胰腺癌

手术很危险，关很大
要许大愿、戒鸡蛋

Zongshu20190810 04:31

许愿吃素破戒了怎么办

女听众：我本来是许愿初一十五吃素的，平时我也尽量吃素。但是有一次回国见未来的婆婆，他们准备所有的东西都是荤的，我就有点破戒了。我现在每天念7遍礼佛大忏悔文，然后我重新许愿，这样可以吗？

台长答：你其实应该提前跟他们讲的，最近一段时间医生让我吃素，他们就不会弄了（噢。那我现在每天念7遍礼佛大忏悔文，念一个星期，这样可以吗？）可以的，但是你的往生咒每天必

许愿吃素破戒了怎么办

须念108遍，要念一个月。这个业障不轻的，礼佛大忏悔文是跟菩萨忏悔，说以后绝对不怎么样。你以后真的不能这样了，会有报应的。等到你结了婚老生不出孩子的时候，你就知道这些报应来了。一顿饭就算不吃，她也不会不让儿子娶你的，这么面子拉不下来？！那台长呢，我在国内多少应酬，不是照样不吃啊。因为你吃素了，他就不要你了？再说现在是他求你，不是你求他（懂了）

Wenda2013101801:08:40

许愿不杀生 但因工作需要打农药该如何忏悔

就跟菩萨好好讲，“凡人肉胎，生活所逼，我今天发愿不杀生，请观世音菩萨慈悲，让我不要杀生，我如果犯戒了，请观世音菩萨原谅，因为我是为了工作”（是不是一边撒的情况下可以念一些往生咒呢？）可以的，但是他长期这么发就沒用了（好，到时候让他听录音）

Wenda20180223 49:55

因有所求许愿准提神咒 没念完就不求了，该怎么办

要跟菩萨讲的：“观世音菩萨，我想通了，我解脱了，我现在想把念准提神咒的时间改为念大悲咒、心经。”这个讲了之后，护法神都听到的，对你就网开一面，你就不犯戒了。否则等于你讲过的话不算数。

Wenda20200823 12:21

具体戒律

天律、阴律

六道所有的戒律都不一样的

天律、地律都能一样的？那就不要分天、人间和地狱了。我问你，天上菩萨跟人间一样吗？（不一样）为什么不一样？你讲啊（因为境界高）天有天界，为什么要分六道？六道所有的戒律都不一样的，所以人间的法律当然是以人来定的。菩萨的天上是菩萨来定的，佛的境界是佛来定的，人的境界就是人来定的。人能懂什么了？天天还做恶事呢，天天还要做那种畜生事呢，天天还狂欢呢。男人和男人可以一起的？女人和女人可以一起的？这违反天律的。

Wen - 2018031601:25

天律分成三种大的 -最难忍受的就是阴人家、背后搞人家

你意念当中的犯戒，语言的犯戒，还有身体行为的犯戒，三大类。如果你思维经常出偏差，经常动坏脑筋、动淫心，这个也是犯罪。至于天律的大和小……因为你现在在人间，天律对你基本上是记录而不是惩罚，但是你在人间到了一定的时候，天律降下圣旨，到了人间就会用人间的法律把你绳之以法，明白了吗？...一般的，天律最难忍受的就是阴人家、背后搞人家，

天律分成三种大的 -最难忍受的就是阴人家、背后搞人家

所以做人就要干净、光明磊落，菩萨就是喜欢人光明磊落。人是头顶着天脚踩着地的，哪个动物是头顶着天啊？所有动物都是背朝着天的，只有人。所以人要光明正大，浩浩乎塞乎天地之间，养吾浩然正气，把自己的正气养出来，这个人才不会被鬼拉下去，也不会被人所污蔑，被人家屈服。所以中国古代文化就讲到“无欲则刚”，一个人没有欲望你就很刚强，你有所求人家了你就不值钱了，你就低声下气了。

Wenda20150719B53:36

上天-他的灵魂继续在享受他的精神生活

人道跟天道其实没有什么很大的区别，你们不要以为自己以后要上天了，好像不得了，实际上，上天是很容易的。很多人一辈子守戒做好事，在他死了之后，用现在的话来讲，他的魂魄、他的灵魂继续在享受他的精神生活。很多人说，我就是喜欢睡觉，这是欲望；我就是喜欢吃东西，也是欲望。你们知道佛家为什么让尼姑、和尚待在庙里面？就是为了让他们守戒。你看和尚吃东西是不贪的，因为每天吃的东西都差不多，你贪也贪

上天-他的灵魂继续在享受他的精神生活

不出来，对不对？和尚为什么要晨钟暮鼓？就是晚上睡觉和早上起床的时间是规定的，你就不会贪睡，因为贪睡也是一种业啊。大家都知道财、色、名，那食、睡是什么呢？吃得太多，长脂肪，人就不方便了，走路、在家里，什么都不方便了，然后造成你的懒惰，经常睡觉，懈怠了，不念经了。

要守戒，以戒为本

讲述于观音堂 2019-01-19

如果在天上修，不动淫念 就可以往出六道走了

超脱六道才是真正上天。只要有淫欲就超脱不了六道，因为六道里面都有淫欲，包括欲界天...如果有淫欲，福报受尽了就下来了；如果在天上修，不动淫念，就可以往出六道走了。

师父解答来信疑惑 222

心灵 慈爱



共修将准时开始

海内外师兄都需要

义工招募

海内外转发义工、后台管理义工等

1. 专修我们法门
2. 最好会使用电脑
3. 理科生更好

请联系主持人

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点+周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234

